IP. 61

&
(1/200) e

A}Q&/
22. 684

REEHM - FHRIRSATX L=38.0m (37.5m)
No. 118+13. 0~No. 120+10. 5 (BC. 63)

(avs)— FEET L=37. 5m) EP

EBEERYIFLUE (FINEAF) 800mm
B&m NO. 119+2.7 (NC. 62)

& R6. R #aEH
3 / No. 120~No. 121

55-15-30

#T1-26(J' L—F %) 300 x 300

79-22-00

No. 116+12. 0

1EME (U L—F %) T-25 500500
B No. 114+71.0

4
fﬁ!‘ﬁfﬁ’25(7 L —F > %) 300 x 300
B 0. + 9
R 6 £ TBP
No. 119+18. 9 (EC62)
6%.0 BM GH=712. 223,
HARRITTERR 1HHE (U L—F>4) T-25 300x400
& NO.122+10.0
17-34-25
154-44-55
BM_GH=695. 679m
HAIRTEX
HE EEHARETOWFRA 746-1F 2
HE  REH g,
(\\‘?4
t 4
hE EEMAREIOILFAA T4EF
b= ITIES
. JL 1]
m‘
1P DA 1A R TL ES cL o2 ko | wm || . o
r—rmEs 1]
58 | 169-29 [ 16920 110.0] 10.10] o0.46| 20.20] 10.10] o0.00| o0.00 BN GH=723. 434m
59 | 191-50 [ 168-10] 100.0] 10.40] o0.54] 20.60] 10.30] o©0.00| o0.00 prewT ey
60 | 220-04 | 130-56| 19.0| s 70| 1.80| 16.20] s 10| 2.05] 1.25
61 | 149-18 | 149-18| 38.2| 10.50] 1.41| 20.40] 10.20] 2.33] o.50
62 |303-44 | s6-16| 15.0| 28. 10| 16.81| 32.40] 16.20] 4.00| 1.75
63 | 143-50 | 143-50| 35.0| 11.40| 1.82] 22.00] 11.00] 3.00] o.50 W
64 | 154-45 | 154-45] 70.0] 15.70] 1.73| s0.80] 15.40] o0.00] o0.00 (2147) REEN HEBH-FEEE
IP64~T1 L=13. 760 T 1~1P65 L=39. 064 &t-52. 833 HiRA BHIFR REATK FRE  |zen my ;g Eit,\;b'ﬂ%&)

WER S HHEE HANRS |F2AE2HR & | 2 0km/h

£ E Sf 6 FE EIER B R

% R FEEE 1 1F

HETH# #mER XBEMm RET OWL FHE KA

wm R 1/500 HEES 1

wEE BitE

b Y NO.110  ~  NO.126




R 6 £ TEP

No. 121

(=
3]
H
H
©
x

\)
N
©
S
)
=3
)
T
>
<]
=

gX =
g3 2
I
W o
.7 e
1 @
FE
b )
mE
EH| = -
R o
B
ey
% [ = g
= ~ #+
R o | e w| K
Ol § | %
[ IS ]
— | =
N q
A R EIE:
®|=|H i | %=
" = 3 w
R £ o|®
=4 &
X X =
_W_ K S
E ™ o
8
15 H £ g
LS !
@ #
L(%|o|E| |g
g B8 e
HIL|R|E|®||Z b
K| ¥ 8= E]
K| #) & 14 £
=2 ¥ u - o
= M i) M ol
UIEICAE: CIRAE
@
2
2
ol
5
i
<
3
3
=
3
il
< 4
3 w0
< £
QK 2
i -
SR -
=|
5 2
< - - - B ~
og ‘8zL 90 ‘0 [loe '82. [o€ ‘82L [0 0zsz fs Ot 9Z1 ‘oN o
\ z
4
8 160 flzv ‘1z [e€ '8zL [|s ‘605z [|S 6 v9 03 =
<
X !
9| 3
g / / 61 'z {19 '92¢ [os 8z [o'00Sz [l6°S SZLoN £
9 sz 'z flzr 9zc {reser {1 veve [1 L 9 "ON
- L\ -
152 [jes 'se. Heo'sze Ho tsve Ho 'L 0L+ I
g A\ "
- - - of
%M / 78 % §98 ¥eL HES-78r H29PbE P S v Y
,vnu s8 'z [lsc ver Hot rLze o 'zivz oL 0zZi+
&
NS / 16 L [jlzo 'ez. H8s'szz Ho'sove Ho's 0°g+
Jeg N
1o vz €22 fe1'ez. ffo-oovz [{o o1 €21 oN
'3
. i
= 66 0 ov zze fiv-1ze foosvz [{o ot 0oL+
[t
~ IS
1% tze los 1z. fes vzr foovvz [s L 2z1 "oN
~ E| f=] /
~ g 8
159} =l vo ‘s [lee ‘0zL s 9zL fs zevz [{o L1
© ~
SR =
0 QO O o < o
Q- N
P [ — g \ iR
Il 2o o ® -
—s b E= NS o
— Bl ~ 89 ‘0 S € €9 ‘08
+ g o B
xS H &m w3 6v 'L o 0L+
T_mu H =R - Hes g Ll ozl ‘oN

2 o .= W 89 0 6°S 29 03
= g 58 om ol S /
4ng = ax| B B
= L o1 "1 floo 1L € oL oel+
=2 /4
¢ |
o 4o . .

L sy v eL91L fszzie [ zsez [{L 2 29 oWl 1T f—
__H/3 - €5 T 0S 91, 16 ELL 0 "08€2 0 £ 611 ONHEZE2H H o
__o.,m.7 ve 1 ffre stz fso cic foecez fso 0el+ 8
H2NE _ 2 : S
A__H_m.l n o oz 'z flog 'siz Heo z1L [s 99ez Hs o 29 08

y ~— <
© 2 | R . .
x= 50 0T=k om m 68 '€ flzs vi. Hiz '8l Ho'09ez [o €l 811 oN

QUK ~ [
e H B .
iR / T vo ‘o [lsz 'e1s [lee vie Ho'zvez o L oL+
1] m < - N .
e Z 000=x |1 ELELL ve v oz eLL [vsLiL Ho'ovez Ho's L1LoN
2]
= ——\ 0 0=K o€ ‘0 09 zi. Hoeziz Ho'zegsz [o's 0°zZi+
\ o or=x 90 's flez 21 Hez L1 Ho'rzzez L v 0L+
LY RN ev '€ flee L1 Hoe st He zzez [l6 2 19 03
LY RN 62 v flez "L1L Hio 91 Ho'ozez o 'E 9LL ON
Y 1s°s flis 1z fso iz Horiez He v oL+
oz '€ fiz 1. Hivvie {rziez {z oL 19 "OW
o
o >
li - flge 0 fley‘ote fwy LiL fiszose fls g og3 T
i L €v 'L flce ‘0L [{SZ LLL {O 'GOEZ {9 'S SLLON
23
= 62 0 £6 '60L [lvo 6oL [v vezz [v e 09 "ON —
S o P—— v1 2 69 '60. [lsszor Ho'iezz [ v o L1+ ©
3
= 2 se v [loe ‘60L [Hvs €lL He 982z e 9 09 ‘08 g
8 oc ‘6 [{16 ‘80 {1z 81 {o'082Z2 [HoO'S YLl OoN
o 0z ‘9 [los ‘8or {or vis Ho'sczz o v 0°Gl+
b s, 1L [182 ‘8oL Heo ol Ho'itrzz Ho v oL+
A 96 ‘0 00 8oL [vo-ror Ho-'rozz {6 € 0L+
EN of 20 2 €. °cor Hiesor Hieozz [ie 65 03
MNo 8 19 € 1szoL [{oe ‘€oL [o 092z [z L €11 ON
W= X /
1T 8 o) / €9 € 00 sor e cor [{8-zszz {8 e 65 "OW —
E 2 = 20 € ec 9oL Hizeor Hoevzz [s o 06+ °
3T Ve w5 I
(=R ) e ov "1 8¢ 90¢ g8 vor 16 2vee [IS'C 65 0d
P e IR 80 '0 [lol 90/ {81 90L Ho 'OveZz O ¥ 2Ll oN
0 (v}
ﬁﬁ = 3 vs 'L [lze 'sor ot roc Ho'9gzz [ Ol 85 03
B s = )
7+ =] m
2 Y — alo 60 '€ {11 'so Hoz 8oL [6'szzz [6°S 85 ON
{5 \ o= °ls ®
Jls NS 92 ‘0 [foz ‘vor Hoe ‘vor Ho'ozzz [z ¥ LLLoN 8
] i feo e ov voL [se zor [s'sizz [8°S 85 "0g v
] L€ 66 €o. Hzz 0oL Ho'otzz Ho's oo+
8l v v9 ‘coL Hov ‘669 Ho'sozz [o's 0°g+
62 €oL Jfr1 1 62 coL Hz1 zor Hooozz [z v oLL oN
& g || HE 02 L m 3 J po
o3
° ° ° ° ° ° Al &| &= Y g
o s I} <} I} o = 4 =
. . . . . | & || & ita = a 5 = H
o o o o o o
™ N - o <] Q
~ ~ ~ ~ © ©



fRBASR

o3 *[—}
\ RJIW/I‘.%
4. 90

WEEARY T F LB (& IFILE 1 FD) 800mm

MC. 62 800mm
- GH=712. 25
5:11"7";3 Fr=716.73 ®
1.00 D= 2. 70 1.75

FH=705. 82 _
N b g
\ 2,00 BHREL 5
\ b BfAEE
N
-
H=3. 00b=0. 30h=0. 50
KBS

M\T
/

H=8. 00b=0. 55h=1. 20

No. 119
+2. 53
GH=713. 97
FH=716. 50
D= 7.00

ﬂr FH=716. 36

R=15.0 BERL
S kEL
~
RBAS

H=7. 70b=0. 55h=1. 20

R6BP

+13. 0
R=17.5
D= 6. 50

— I
R=16.1
R=15.0 AR
R=12.4
N\
\ 1.75

—1.74
GH=717. 65
FH=715. 91

FH=715.77

BREREEL
BRikEEL

fRBASR

—\\ \;7‘[

\ N

¥ \\

ALY

H=4. 50b=0. 40h=0. 70 N

N

I AR MC.62 ,.ﬁ.\ﬁa‘ﬁﬁﬁz'll 270 m
(g 000 m. Bt 260 m)
0 R At
GEEE 000 m. AEE 000 m)
&¥ - FER - M5 =l | afl
AT | BEL 0.00
1REI Ak |wEaeE) 0.00 (10 :0)
(g1) ®Et 0.00
23]
W (L) 0.00 (10 :0)
KRl — 0.00
#t
Bk — 0.00
R HI _ MEL 0.00
(FRIE) W (1) 0.00 7 :3)
_|ERGD| - 0.00
#BEL — —
BR(#%)| #RC 0.00
EE BEL 0.00 0.00
RET HEIA) 0.00 0.00
BHEL 0.00 0.00
A B | AR B T
wEIA) 0.00 0.00
T |HIERER BEL 0.00 0.00
- A [ mEt 0.00
\ CET) () 000 (10 :0)
\\ BETL | a>29—+ [(t=15cm) 6.35
MA | Nonig | amsmEs | 700 m
(g+: 800 m. mt: 620 m)
7 B
GREE 830 m, ER 000 m)
& - 3 - 03] T
T—7v| BEL 0.00
ikl huk | waces) 000 (10 :0)
(g1+) ®Et 0.00
Janl
B (LE) 0.00 (10 :0)
BEEREEL) — 0.00
-2
BEiREL) — 0.00
it ®Et 0.00
(FRYR) () 0.00 7 :3)
_ RGN - 0.00
#ERL
BR(#%)| #BRC 0.00
EE BEt 0.00 0.00
RET ) 0.00 0.00
BEt 0.00 0.00
R E R
) 0.00 0.00
T (HIEmER BEL 0.00 0.00
it BEt 0.00
(RI5%1) W () 0.00 (10 :0)
BRET |avoy—+ [(t=15cm) 6.70
\\
\\
~
R +13.0 AR | 650 m
(gt 6.90 m. Bt 520 m)
710 2E
(EEE 760 m, KEE 0.00 m)
#¥ - 3 - ) = | &m \\
*T—Jv| BHL 0.00
] Ak |wEe® 0.00 (10 :0)
(F11) BHEL 0.00
)
") 0.00 9 :1)
HmEREL] - 0.00
&t
ikt - 0.00
Al _ ®Et 0.00
(3] W) 000 (8 :2)
_ | ERGD| - 0.00
#BRL — —
BR(#%)| #RC 0.00
EE BEL 0.00 0.00
RiET w(A) 0.00 0.00
BHEL 0.00 0.00
PEES 2 S
w1 0.00 0.00
TR |HIEEM BEL 0.00 0.00
Al ®Et 0.00
(B W () 0.00 (10 :0)
BEL | av5U—+ [(t=15cm) 5.35

~

fRBAS

I AR NO.120 ,ﬁf’a‘iﬂﬁ%ﬂ 110 m
(g+: 000 m, Ht: 000 m)
10 26
(€323 000 m., HEE 000 m)
275 - 85 - 85 T
T—J| BEL 0.00
No. 120 ] Avk |wzes 0.00 (10 :0)
—0. 74
% GH=718. 93 (g1) . MEL 0.30
FH=718. 19 B (L) 4.50 9 1)
b= 110 mmt| — 240
Et
BekEEE| — 0.30
it BEt 1.20
(BRIE) B () 8.90 (8 :2)
_ |ERGED| - 1.40
BRL [— —
FH=718. 18 BR@®)| ERC 340
EE BEt 0.80 0.00
BRI L RiET P 3.20 0.00
\ %ﬁ;ﬁi‘ [ BHEL 0.80 0.00
\ B CEEETE v 2.90 0.00
\ T |HIERER BEL 0.00 0.00
it BEt 0.00
(RIS wE () 0.00 (10 :0)
BRET | avvu—+ | (t=15¢cm) 4.93
H=5. 00b=0. 40h=0. 80 B EC.62 ISkt | 000 m
R 6 :tI B P (gt 640 m. ®t: 490 m)
0 BE At
Ec 62 (EEE 6.80 m. HEE 000 m)
0. 68 \ &% - 787 - 485 = | &m
GH=718. 77 +T—To| HEt 0.00
FH=718. 09 wEl | por [wEew 000 (10 :0)
D= 5. 90
(g1+) ®Et 0.00
A
o () 0.00 9 1)
BEEREEL| — 0.00
Bt
BEkEEE| — 0.00
R HI _ MEt 0.00
(BRIE) o () 0.00 (8 :2)
BRED| — 0.00
BERBT Rl ]
P BR(#%)| #RC 0.00
EE MEt 0.00 0.00
RET BEI(A) 0.00 0.00
{RBAS BEL 0.00 0.00
i T B | A B e
"IN 0.00 0.00
T |HIERER BEL 0.00 0.00
#EHI _ MEt 0.00
H=5. 00b=0. 40h=0. 80 (BT W (L) 0.00 (10 :0)
\ BRETL | 2>29—+ [(t=15cm) 5.14
| [ +130 wmE | 1030 m | +13.0 AR | 000 m
(Ht: 1160 m, #t: 9.30 m) (gt 000 m, ®t: 0.00 m)
10 BE B 1 R
GiEE: 1210 m. #EE 000 m) GrEE 000 m., HEE 000 m)
&7 - 7831 - 83 = | &m &7 - F31 - 45 = | &m
7| BEL 0.00 T—7| BEL 0.00
EHl | Aok |mees 000 (10 :0) BEl | Hub |mmaew 000 (10 :0)
(g1t) HHEt 0.00 (g11) MEt 0.00
A |
B () 0.00 9 1) W (L) 0.00 9 :1)
KR — 0.00 mEREL| — 0.00
®t Bt
BEAEEE| — 0.00 iR — 0.00
+13. 0
"1 10 A [ mEs 0.00 1EAl [ mEs 0.00
GH=718. 70 (KR42) B (L) 000 ( 8 :2) (K1) RE(LE) 000 ( 8 :2)
FH=717. 60 BRED| — 0.00 BRED| — 0.00
BEEL BRL
BR(#%)| #RC 0.00 BR(#&)| #ERC 0.00
EE BEL 0.00 0.00 EE BEL 0.00 0.00
RET HEIA) 0.00 000 || RET REIA) 0.00 0.00
MEt 0.00 0.00 MEt 0.00 0.00
ik 2 | B AR EE ENHESA L S
"IN 0.00 0.00 WA 0.00 0.00
T |HIERER BEL 0.00 0.00 T3 (HIERER #EL 0.00 0.00
FH=717. 46 A BEt 0.00 Bl BEt 0.00
\ \ BT (D) B W () 0.00 (10 :0) (f8i8E) B B (LE) 0.00 (10 :0)
BRETL | 2>29—+ [(t=15cm) 5.35 BETL [2>29—+[(t=15cm) 5.35
(Z%0)
s man— = - R 6 B#k MBS FHRIRE
KER BE | BESFR BATE | ¥XE |xet mnrmGanemED
HIER S HHEE WA [F2FE2R| WEHEE | 2 KMH
£ E| %M e #E WIZ | & B R
#2 AR (1:0. 40) #2248 (1:0. 30) 2 W HBRE 2 1 &
H=5. 00b=0. 40h=0. 80 H=5. 00b=0. 40h=0. 80
T #wHER XB/W AWET OL FEE XA
8 = 3
AN @ R| 1/10 EEES
BEE EHES
Al =t NO. 118+13.0 ~ NO. 120




RBASR

R6LTEP

No. 121
—4.38
GH=724. 25
FH=719.87
D= 9. 50

A B RiEEl (FE)
F—=Thvk

AN R6EP

N
\\ fRBASR
N

+0. 68

GH=718. 39
FH=719. 07

D= 3. 50

SR 4 B

+7.0

RBAF r1-49

N GH=717. 29
FH=718.78
D= 7.00
0. 35
FH=718. 78
e/ s

%W%&Eﬁﬁ

H=5. 00b=0. 40h=0. 80

fRBASR

I B NO.121 9.50 m
000 m. #t: 0.00 m)
0 R At
000 m. wEE 000 m)
£ - FER - M5 il
BHEL 0.00
R s () 0.00 10 :0)
(g1) ®Et 1.30
(L) 28.90 8 :2)
0.00
#t
0.00
R H MEL 0.00
(ER4E) (L) 0.00 10 :0)
- 0.00
BREL —
#RC 0.00
EE BEL 0.00 0.00
RET HEIA) 8.20 0.60
®Et 0.00 0.00
A E Y i
wEIA) 6.60 0.50
T3 ®Et 0.00 0.00
R H MEL 0.00
(i%IE) WE(LE) 0.00 10 :0)
BET (t=15¢m) 410
B | BC.63 AR EERE | 350 m
(gt 000 m, Bt 000 m)
710 BEAE
000 m, EEE 000 m)
&5 - 187 - H83 Hl
T—7| #EL 0.00
1 &1l o () 0.00 (10 :0)
(g11) BHEL 0.40
W () 0.70 (10 :0)
HmEREL) - 2.20
Bt
ikt - 0.20
it ®Et 1.80
((3::9) W (%) 590 (9 :1)
_|ER@D| - 1.20
#BRL — —
BR(#%)| #RC 2.70
EE BEL 0.00 0.00
RiET REIA) 1.10 0.00
BEL 0.00 0.00
[EEER E-317
w1 1.00 0.00
W |HIEmER BEL 0.00 0.00
fiedl] ®Et 0.00
(B W () 0.00 (10 :0)
BET (t=15¢m) 4.05
| +7.0 A | 700 m
000 m. #t: 0.00 m)
0 R At
000 m. EEE 000 m)
£ - FER - M5 il
V| ®EL 0.00
I () 0.00 (10 :0)
(g1) ®Et 0.20
W (L) 0.00 (10 :0)
REREL] — 2.70
#t
Bk — 1.30
R H MEL 0.80
(ER3E) W (L) 6.00 9 1)
_|ERGD| - 0.80
#EL — —
BR(#%)| #RC 2.40
EE BHEL 0.60 0.00
RET BEIA) 0.20 0.00
BHEL 0.60 0.00
A B | AR T
wEIA) 0.20 0.00
IR |HIERER BEL 0.00 0.00
R H MEL 0.00
(B () 0.00 (10 :0)
BET (t=15¢m) 3.95

RBASR

No. 122
—3.27
GH=724. 83
FH=721. 56
D= 7. 50

fRBASR

EC. 63

—5. 64

GH=726. 57
FH=720. 93
D= 11. 00

ARG RYEH] (AY)

r—Tohv bk

1BAR
~
\\
A6 FRIEAL (8 ;
F—Tony b HHAR
N

| NO.122 mE | 750 m
(Z1£: 000 m. Bt 000 m)
10 B
GEEE 000 m. AEE 000 m)
&% - 103 - 85 = | &
AT | BEL 0.00
1EHI Ak |mEaew) 0.00 (10 :0)
(g1) ®Et 3.80
23]
B () 17.70 (10 :0)
BREREL] — 0.00
&t
Bk — 0.00
R HI _ MEL 0.00
(EREE) B () 0.00 (10 :0)
_|ERGD| - 0.00
#BEL — —
BR(#%)| #RC 0.00
EE BHEL 0.00 0.70
RET HEIA) 7.00 0.00
MHEL 0.00 0.70
R T2 | A B
wEIA) 7.00 0.00
T |HIERER BEL 0.00 0.00
A _ ®Et 0.00
() W () 0.00 (10 :0)
BEL | avou—+ |(t=15cm) 3.63
| EC.63 AR | 1100 m
(gt 000 m, #t: 000 m)
R0 BE
(EEE 000 m, EEE 0.00 m)
£ - 3 - 485 = | &M
T—Jv| BEL 0.00
1w hubk | wa s 0.00 (10 :0)
(F11) BEL 12.70
Jan]
e (E) 40.30 (10 :0)
mEREL) - 0.00
-
ikt - 0.00
pidl] BEt 0.00
(K1) W () 000 (10 :0)
_|ER@D| - 0.00
#BREL — —
BR(#%)| #RC 0.00
EE BEL 3.10 0.50
RiET REA) 9.50 0.60
BEL 3.10 0.50
BRI L2E
w1 9.50 0.60
W (HIEmER BEL 0.00 0.00
it BEt 0.00
CEE) W (1) 000 (10 :0)
BEL | av5U—+ | (t=15cm) 4.05
IEEH MC.63 SRR | 150 m
(gt 000 m, #t: 0.00 m)
10 26
(€323 0.00 m. HEE 000 m)
&% - 183 - 185 = | &m
-7 | BEL 0.00
1B huk |wace) 0.00 (10 :0)
(g11) MEt 1.40
Jan]
B () 33.70 (8 :2)
BRERELE — 0.00
Bt
Bkl — 0.00
it MEt 0.00
(-3::9) RELE) 000 (10 :0)
_|ER@ED| - 0.00
BRL
BR(#)| #RC 0.00
EE BEL 0.00 0.00
RiET (R 8.90 1.00
MEt 0.00 0.00
A | e T
WEIA) 7.10 0.80
T |HIEREY BEL 0.00 0.00
1mHl BHEt 0.00
(B R (%) 0.00 (10 :0)
BRET | avu—+ | (t=15¢cm) 4.10
(Z%0) T
g o R 6 BH  MEEit = Fixe
BRE | BESFR RATE EET MRTEGBNFRED)
HERS | HEdE BANRS |FE2AE2UR| BREHEE [ 2 KMH
£ E| M 6 FE BIEK | & B B
& W HEEEE 2 ¥ 2 &
BT EER XKW RNWE O FEE KR
#® R | 1/100 HEES 4
BEE
Al =t NO. 120+7.0 ~ NO. 122



F m & H K

No. 118+2. 8~No. 120+17. 4

R 1:100

Gr-C-2B (R<30) L=4.40m
Gr-C-2B(R=30) L=19.00m

RS

Eee

0
TR0

TN X T
DR T L0 T R D D O R B D 4 T B

SFATTHEEET (2) w OB % =2 H & =%
(EEEmpl onkE)  BETSSL 434 m  BEE (TK) - BE-F B O TR GHLLB.R) BA N0 118+2. 8~NO. 120+17.4
W T W B = ES 3 = " T Cr vy Fod—2) ®_ = & EmEE
& 8 Z & | ® & | rme |8 5 E E | B & Svs U -—F | B B | E & [o-F 7] E®E | avosu-—+ | @ B | ® E| Eme | B @ | @& | Eak | @ &
(™ ) (m2) &) (m) _ [BEmEm? | BEmY | @Em2 =) (™) () | B (md) | R (md | @@ (m2) (m) (m2) (m) D] () ] (m2)
5.00 420 4.33 0.40 0.80 1.65 2.06
6 4.40 5 00 22.00] 6 4.40 420 433 19. 05 31.71 4.40 0,40 0,80 65 7.26 3.52] 4.40 18. 48] 2 06 9. 06}
5.00 4.20 4. 33 0.40 0.80 1.65 2. 06!
7 8.20 5 00 41.001 7 8.20 420 433 35.51 70. 40| 8.20 0.40 0,80 1 65 13.53 6. 56/ 8.20 34. 44 2 06 16. 89|
5.00 4.20 4.33 0.40 0.80 1.65 2.06
8 3.50 a0 16.63 8 3.50 ¥ x % 14.04 2.62 3.50 i - ]'Sﬂ 5.27 2.63 3.50 14.00 X7 7.00
450 3,80 3,69 0.40 0.70 1.36 10
9 7.30 e 21.90] 9 7.30 T =0 16.02 37.30 7.30 e o e 6.13 3.65 5.00 14.50 T 10.95
. 107.53] .- (IR
&t 40| | e | B 23.40 8462 174.00 32.19 1636 41 ane 1 50 <d5. 08 43.90
KT« LE— $65m 101,522 00= 51, 00fE ki WUpG5m = 63.89 m B4 (10m) = 16.37 m2

#i—KL—JL (Gr-C-2B)

=23.00 m (R230) ,

24.00 m (R<30)

R ERA (D13mm)

=12 HFF x 2.982 k g/ = 35.78 kg

\Q»\\?) \\%;L-% & \?)X\q,“ \\Q»\\oﬁ, *gr@ \\of\’bg @ﬁﬂ ‘\Wﬁ \,Lgﬂg o \,LQX\’\
. 7oGrfoZB(RéSO) L=23.00m - (R<30) L=24.00m
2.90 3.70 4. 80 5.20 2.00 7.60 4. 40 1. 10, 7.10 3.50 7.30 2.80
(2.80) (3.70) (6. 50) (7.00) (2.70) (10. 30) (5.90) (1.10] (7.00) (3.50) (6.90) (2.60)
3.70 4. 80 5.20 2.00 7.60 4. 40 8.20 3.50 7.30
w“\\h%
)
oy XA\Q" < ”\\&
& ;\\ {fa ?\x/:\\ ] ig ©
E ®
4 ®4 9 B
i o 7 '
I =F
b=0. 40
b=0. 40 h=0.80
h=0. 80
b=0. 35 \
EL=710. 00 h=0. 60 Ezg%g
b=0.55 b=0.55
h=1.20 h=1.20
BIST 1=2.10m FBTL=5.00m
GW-L-L (b,R) L=23.30m 1:0.40 GWL-L (b,R) L=23.40m 1:0.30
SRTTHERE T (1) BE =23 # = it -3 =
(B EEmLLE) R (IIZ) . BHCF 8 R IR Gi-L-L (b, R) - I N%%:{}\NE ;f;ﬂg: -
N e e R e e e N Ry
S\Q \4 S\Q ng \\ig \ \Nigk BESEL 060 NN \K 1 N
NVANAR SNANRRSS SN AN AN AN SRS SN ST NN NN NN N
NN U AN S AN AN NN S S NN NN AN AN
N 1NO! 0285 1.0 426
NN ENANNT AN SN RTINS SN S AN NN AN AN
XN \g\ffg\g\w\%wwms@wwwﬂw
\ff\ 2 R b - 7 3!
SANNT NN N R ONNNSNG

(

) Wit 5 —iakE

H1

HEEE

GW-L-L (b,R)

(Z140)

HERS HHEE BRI [EE25E24R EE | 2 KMH
F |4 6 FE WIER m e R

% ko REARE 2  Ed 1 E
ML EeR XEM WA OWL FEE KK

& R 1/100 REES 5

EEE Bt

#BooR

No. 118+2. 8~No. 120+17. 4



aV9 ) — Fi@EI 201. 70m2
BEEME 193.3m2

SHEEIEA AR 7. 9m

Hih#t 38 FTx3.6mx0. 15m=1. 62m2

R6. BP

BEERUIFLUE (HTNEATF) 800m

z + z @ z
s ~ 3 S s
- o - o 3
s z 2 N
~ © i<}
(o} e a e
7.0 13.0 6.5 6.5
22— MERT ! ‘ a2y — MERT
b RS HR
iBT1-25(5 L—F > %) 300 x 400
’; S IEHAAT LF14.80m =‘1 ’; S IEHNATL=23. 00m =‘1 ’; S IEHAKTL=9. 50m T
2z = m 4 z
3 s o 3 3 8
S 4 4 N 3 N
- N w
° 107 e 107 @] ®
9.5 1.5 11.0 7.5 10.0 10.0

a2y — hERT

BlisR

Ay — hERET

e

(E))

wne | mecFm smIx | sxe |JORM HEEHTRES
wEEs | muwE mams [Bomow] mrneE | 2 o
5 E| em o #& WIZ | # B R

£ W | mMEE 2 ®% 2 &
BT | BRR XE® ARE OW FEE AR

wm R 1/100 HEES 6

wa B

MR

NO. 117 ~ NO. 123



e ¥y

o
/ blg

1.80 1.80

D13mm L=1. 498mm 2
0.995kg/m 1A% Y 1. 491k,

2& x 1.491kg = 2. 982k

(L&) | #ETHE W=5.0m
TE

(45
Ar—Fohv b

BE 1= EEPRAEL .

BA 1= BER{AZEL

BA 2=1EE ATME
BA 3=12E @

300

S =1/50

1.80 L 1.80 . 4

IR )

FARIFZIVEELRFELZIL

AR S EBE 1=

AR EBA 1=

e i 2
HEEE F51@8A 3=

200

001

. 07,0. 08

TREEDSE

EEEE

-
_|_
_|_
+
+
+
_|_
+
+
.

feits B MECER
5=1/10

ISRBA b t=10mm

0.1010.1Q \BH#EEH ¢6.0x 150 x 150

E o AR—HY—(E, 1Tm2T4BULEE
BifiE, 5~ 10ml 1 E/MET

AR—H—EER
§=1/20

_|_
+
+
+
_|_
+
+
.

B+
F++
-

—+4

AR—Y—[F, 1m2Ic4ELEHRE

VO Y—ERET 18-8-40 BiF (B)
W/C=60%

1.0.45~0.50 4

BHESH ($6.0x150x150) ERERE

$=1/100

ZR—tp— °
(DEPIRI PN 2

AR—H—EER
§=1/20

%—{i'—j}—iéu

AR—Y—[E, 1m2Z4ELERE

(Z4)

BB BRIFR REAIX BEA
HERS | HHEEE MRBIRS
N : 4 S 6 FE MBI ERK
% o ERREE 2
T i wHR XBEW AWET OL FEE
# R ®BF HEES
BEE BEtE
A




0 $EFOXAY 8. 00 I

LAV 8milE

HIET —2 &

=0.0°

m
\ (P
M i

=R
00 0=

60T

123,04
3
R
ko
i=3.0%
8
o
ko
=
k=
E =
_1i=0.0% w=0. 00
.|_|
B
£
3
i
[
2
kY
3

Om

8m

SREIT FHEE

+ E| AR ERETIRS (3. 60m)
Pi0E [ BC - EC| #BFIXF | 7Y 21F

R(m)| % [w(m)| #iiE m m
6
7
8
9
10
11
12 4 2.25| 2.01 8.0 2.5
13 4 2.00 1.78 8.0 2.5
14 4 2.00| 1.76 8.0 2.5
15 4 1.75 1.54 8.0 2.5
16 4 1.50 [ 1.33 8.0 2.5
17 4 1.50 1.32 8.0 2.5
18 4 1.50 [ 1.31 8.0 2.5
19 4 1.25 1.10 8.0 2.5
20 3 1.25[ 1.09 8.0 2.5
21 3 1.25 1.09 8.0 2.5
22 3 1.25[ 1.08 8.0 2.5
23 3 1.25 1.08 8.0 2.5
24 3 1.25[ 1.07 8.0 2.5
25 3 1.00 | 0.87 8.0 2.5
26 3 1.00 [ 0.87 8.0 2.5
27 3 1.00 | 0.86 8.0 2.5
28 3 1.00 [ 0.86 8.0 2.5
29 3 1.00 | 0.86 8.0 2.5
30 3 0.75| 0.66 8.0 2.5
31 3 0.75| 0.65 8.0 2.5
32 3 0.75| 0.65 8.0 2.5
33 3 0.75| 0.65 8.0 2.5
34 3 0.75| 0.65 8.0 2.5
35 3 0.50 | 0.45 8.0 2.5
36 3 0.50 | 0.45 8.0 2.5
37 3 0.50 | 0.45 8.0 2.5
38 3 0.50 | 0.45 8.0 2.5
39 3 0.50 | 0.44 8.0 2.5
40 2 0.50 | 0.44 8.0 2.5
41 2 0.50 | 0.44 8.0 2.5
42 2 0.50 | 0.44 8.0 2.5
43 2 0.50 | 0.44 8.0 2.5
44 2 0.50 | 0.44 8.0 2.5
45 2 0.25| 0.24 8.0 2.5
46 2 0.25| 0.24 8.0 2.5
47 2 0.25| 0.24 8.0 2.5
48 2 0.25| 0.24 8.0 2.5
49 2 0.25] 0.24 8.0 2.5

l< 5. 0m )
< el
x x x x x x
(-] x -] x o
x x x x x x
0 81}
FUh—EVERBHE 10, Omotufy
5 G # B % -+ &% & [EG
O |f7vyh—-FEY ¢16xL400 3l %
X _l@gron-t $9x1200 15 1%

2 A5RT : 50. 7m2

C 17 B
$=1/100

GW-L-1(b.S)

0

B

GW-L-L (b.R)

0, _ﬂo
FRIK

00 0:1

LS ¢ 5~15cm
TRHEROEE
MEL, RE EEEE
GW—L —1 GW—L —1

H X5 [#-5] n b h H X5 [#-5] n b h
R e e R P e
29 | b oW 29 | b om0 W
200 | b oW 200 | b w0
29 | b oW 29 | b o0
R B R I o e e
9 | v roa W 49 | b oo
500 | b oW 500 | b oo
B N o - R P g i A AT
g o - R P g R B A
6% | b oW 650 | b I os T w
L MO o i ) O o o
L O o o o ) [ B i i o
s | v ppeeteter [ oot

GH-L-1(b. S

0._40

s

GW-L-L (b.R)

0

/H‘l T 0870

1.80 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65
0.15 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
Vv ' \ ' '
10m=% Y
7 ZAKREKOAEI0cmx £1.8m ( 1. Om) 6

Aty a2y — bRREEIR (1,.800x900x 12mm 2 EIfFHE) 2774

L=42. Om

(Z40)

wae | se-Fm mAIx | sxe |[QOEM MWEECTREE
HERS HHREE BAX 5 25E24% | RETEE | 2 KMH
£ E| #m e #E BT | & B B

& # | =nEm 2 ®R 2 &
BIH | BSR £EH AWE OWL FEE AW

& R B= REES 8

p— e

] =




RE

WE [EETAREOWTEAR 146-1%
miHE
kiscd ED L5 i
[©) 13.6) 3.9) 26.57
[©) 13.6) 5. 6| 38.0§
) 15.0 8.0) 0. 00}
[O) 15.0) 7.9 58.50)
[O) 12.1 3.1 22.39)
() 12.1 3.4 22.99
[©) 15.1 7.1 53,61
[O) 15.1 7.0) 52. 8
[O) 15.5 9.1 70,5
[©) 15.5) 7.3] 56. 58
(@) 11.0) 3.2] 1760}
(1) 11,0 2.9) 15.95)
(13) 11 3.6] 20,5
[@) 1.6 3.6 2086}
[©) 11.7] 3.7] 21,6
(19) 11.7] 3.7] 21.6
(@) 12.1 3.6] 2174
(8 18.9 4.0 36. 60}
(9 19.9 4.6 45.54)
[©) 196 4.1] 46.59
@) 18.7] 6.3| 58.91
2 18.9 4.9 30.35)
2 12.4 5.8 35.96)
[@) 12.4 2.9 17.34
() 15.1 8.8 66.44)
@) 15.1 4.6 34,7
@) 13.6 3.9 22,44
[©) 13.6) 1.6 10. 84}
) 16.9) 6.2] 52,39
(0) 16.9) 8.7] 73.5)
[©D) 1.7 4.4] 35. 24
[@) 14.7) 4.2] 30,97
[©) 13.2) 3.2] 21,17
(D) 13.0] 2.9 14,95
() 13.0) 3.9] 21,4
(39 14.7) 7.5| 55. 13
(@) 1.7 7.9 58,07
[©) 1.7 71 52.19)
(9) 1.7 6. 6| 48.51
(0) 12. 6.7 42.80)
() 12,9 5.4 37,17
() 17.1 8.1 69. 26}
(13) 1.1 7.9 67,55
() 12.0] 5.9 34.80)
(15) 12.0) 6. 7] 40. 2
(@) 1.9 7.6 50.54)
(@) 13.3] 3.2] 21.2§
(13) 15.4 (X 62.37]
(1) 15.4 3.6 21.77)
(50) 16.6) 2.9 23.24
[D) 1.1 3.9) 33,39
(2 17.3] 6.3| 54.50)
(53) 17.3] 8.7] 75. 26}
[@) 13.6 7.3 53.04)
55 13.6 3.7 25.16)

19.7 5.9 5812}
[®) 19.7) 13.4) 131,99
(3) 18.0) 7.3) 65. 70
(D) 16.6 5.9) 43.16)
() 13.7) 8.7] 59. 6
[©) 13.7 71 45, 64)
(@) 14.4) 6.5| 48.9§
(3 14.4 6.8 43,96}
[©) 12.5 3.9 23.75)
() 12.5) 4.6] 28. 74
[@) 18.6 8.6 79.9¢)
(2 18. 9.2] 85.56
[@) 14.0] 6.9 41.10)
() 14.0 6.9 48.30)
[@) 1.9 5.6 31.24)
(15) 13.3] 6.5| 43.23
[@) 12.9 4.9 21.74)
(18) 12.9) 5.4 34,59
[D) 15.9 6.9 49.77)
(30) 15, 6.1 48.19
(@) 1.9 1.8 11.9]

2] 3503, 12}

R6 #5chFf+ 235. 65m2

EF EBEHARRTOILFAR 746-1F
e REM

WE EEMARETOILFRR T4F

mEE XEM
#E W

—_— iR
BE | EEGAREOWTAR 14
M |E8TH
kiach & mE L
() 13.3] 3.3 21.95)
[®) 15. | 7.9 57.67)
(D) 15. | 8.0} 63.20)
ait 142.8)
(23] AR FRE
ap—— R65& B = IR A
BRE | SHE-FR BATR | FXE |ret pwTH(BLFRED)
WERS | HAEERE BAIRS |FH2iE245] HE [ 2 KMH
£ E| S 6 &HE WBIEK B R
& W XEEE 1 FEh 1 &
BT EBR XET AWET Ol FEE KR
B R 1/500 HEES 9
BEE wEtE

A

=

NO. 111 ~ NO. 126



B8 e | mesFe meIx |3 xs [JOEM MMRRTOREE
WHRS | s SRR |momom| BitEE |2 ol
£ E | em 6 &% wTEG | & B R

& W | TERERHEES) I 1E
BT | BER REW AWE OW FEE
# R 1/500 REES
BEE i E
] R No.0 ~ No.0+97.0




550. 00

R6 FAEFER L[=97.00m

540. 00

o =
= ¥
J o
S I~
E =
z
530. 00
BM1_GH=508. 963m
BEER & OEEXR
520. 00
BM2_GH=498. 784m
AFERIHEER
82.00 U e
H=1.00m , W¥1.20m
510. 00 76.00
w \ L 29.00 i
FH=906. 30m ’_ _H_ FH=906. 30m ]
o LLI\_I?IT . I ,. : =
— S| FH=004.30m HE | b
oogoon | T T [T T T T T TOTTT I T ITTTITTTTTTTTTRTITTTITTTTINTE ‘ .
500. 00 1.50 _2.500.8 9.15 10.00 9.85 o5 9.85 10.00 10.00 L 1.50 \_Z 05 3.50 4.50 0 8.00
15 15
| \BEKE  $200m HKE ¢ 200mm T
L=3.70m
DL= 490. 00

4 B

22 =

PR

- 3

it E S ¢

8
- 3 2 B g B B 3 B B S B 5 3

i B B g g g g g 3 3 3 3 g g g g
5 - & H H 3 3 3 3 8 E § §

S 3 B 3 3 3 3 3 8 B 3 3

iBEEAE ° e g g g g g g g g S
g g g B B B B B B g B B B

BB s E E E E E E E E E s s E

-

3 =] =] =] =] =] =] =] =] =] =] =]

IEII "ﬁ =] ° =] o o o o o o (=3 3 ~ 5
g : g § g g g g g g 3 5 g
| H ¥ + + ¥ + + + ¥ + ¥ ¥

EL)

B8 e | mesFe meIx |3 xs [JOEM MMRRTOREE
HERS | HFMEEE WA | geE2p| HEHEE (2 Okm/h
£ B |40 6 #E WITER | & B 2

% | MRE (RHERES) 1 o 1 =
AT | ERR XHm KET DL FES

R H1/200  V1/200 HEES 11
EAEE & A E

B A | NoO ~ No.0+97.0




580. 000

580. 000
570. 000 570.000
R
FH=566. 300
B 7 JE—
260, :
Ny X 0
{
4. 0% FH=561. 300
560. 000 K FHAH ’. 560, 000
4 ) +60. O
S 0
> -
o9 FH=
4098 FH=556. 300 GH=539. 19
KTkt b= 1000
I s ]
S
> N
4098 FH=551. 300
550,000 ATk ., 550,000
.5?6(7
> ézy 0
4. 099 FH=546. 300
KT Hek 4
I /. > N
0,7
N7 o 0
" OR20)
R 4. 093

FH=541. 300

540. 000 \”ﬁpgbkﬁ /,-/ 540. 000
%o,
\ > VTSN
FH=536. 300

4. 093
IKF Skt
— -, |
L4y
9 (/jé, 0
*OR0)
4008 FH=531. 300
530,000 KTkt ., 530,000
.:?f[7
&, ) Q
4. 098 FH=526. 300
KBkt
_ /"/. o _
\\(/-'/5 0
TR
205 FH=521. 300
520,000 T AR ., oo, 08 520,000
Za, 1 86 -2.40 B = 0.00
"Ry . FH= Bt = 503.10
4. 00% - GH=504. 52
FH=516. 300 be 10 00
IKFHEKA iR (MEL) = 3.00
. #RL GD = 0.60
9 S0 00 BEL (%) = 0.5
5
4. 059 FH=511.300
510.000 KA AR HT.00n . W21 200 510.000
FH=506. 300
DL=500. 000 R DL=500. 000
(%))
gy — = 6F Bt~ PR RE
mes |mu-re serx |®=e PN BDE TS
HERS | HFMEEE WA | geE2p| HEHEE (2 Okm/h
£ B |40 6 #E WITER | & B 2
% | HMRE R RS 5 X4 1 &
AT | ERR XHm KET DL FES
wm R 1/200 HEES 12
EEE & A E
AR No. 0+60. 0




580. 000

560. 000

550. 000

540. 000

530. 000

520. 000

DL=500. 000

570000 R

1.7
"8 FH=556. 300
/.
4 2.,
S70 7 50

4.0 FH=551. 300
IKFHERH

7.
U

%,

J '/\5.

)

4. 093

KTkt

FH=546. 300

+70. 0
FH=
GH=539. 09
D= 10. 00
o,
& A
10 FH=541. 300

4. 093

FHEKH

FH=536. 300
/.

4 &
&N

.(/_./

D930
4.0

KA

FH=531. 300

7.
L
6’of/A
S
&, )
4.09%

ZKTHeoKk#t

FH=526. 300

7.
U
%y,
N, ’/5
7 )
4.09%

KTkt

FH=521. 300

/.

A
)
S f/_~/

DR
4.09%

KBkt

5.61

FH=516. 300

0
87,

4. 098
ekt

00

FH=511. 300

RS T2 1=20.00m

+70. 0S

—2. 40
FH=
GH=504. 85
D= 10. 00

.00

FH=506. 300

570.000 |
560. 000 |
550. 000 |
540.000 |
530.000 |
520.000 |
BE = 0.00
Bt = 299.90
BRI (MEE) = 400
mEL &) = 1.10
BRL (&) = 050
KB H=1.00n . W= 20m0, ggp |

HKES ZOdmm 7L33.

580,000

DL=500.000 |
R

(%))

B8 e | mesFe meIx |3 xs [JOEM MMRRTOREE
WERS | HeERE BARS | Fol2f| RELEE (2 okn/h
£ OE | Sf 6 FE ITER | & & B

& W | HEMRIE R EES) 5  F¥F 2 &
AT | EBR XET NKET Ol RS

wm R 1/200 HEES 18
EEE BEE

AR No. 0+70. 0




580. 000

560. 000

550. 000

540. 000

530. 000

520. 000

DL=500. 000

FH=551. 300

Al
FH=546. 300

+80. O

FH=
GH=539. 20
D= 10. 00

KiE (EL)
BRL B =
BRL (&) =

8.64
FH=516. 300

B =
#®t =

580,000
570,000 |
560.000 |
550. 000 |
540.000 |
530.000 |
0.00
64. 50
2.80
0.50
0.50
__*80.0S 520. 000
+1.13
FH=506. 30
GH=505. 17
D= 10. 00
20m

[

(%))

B8 e | mesFe meIx |3 xs [JOEM MMRRTOREE
WERS | HeERE BARS | Fol2f| RELEE (2 okn/h
£ K | 6 FE ITER | & & B

& W | HEMRIE R EES) 5  F¥F 3 &
AT | EBR XET NKET Ol RS

wm R 1/200 HEES 14
EEE BEE

AR No. 0+80. 0




570. 000 570. 000

560.000 560, 000
+89. 0
FH=
GH=538. 93
550,000 b= 9-00 550,000
540,000 540, 000
530,000 530,000
BE = 0.00
®Et = 8.00
KiE (MEtL) = 0.00
EEL @) = 0.00
BEL (#) = 000
H 3 +89. 0OS
520,000 o a3 520,000
FH=506. 30
GH=505. 87
D= 9. 00
510.000 510,000
FH=506. 300
I > _ |
500. 000 500. 000
R
L]
DL=490. 000 DL=490. 000

EL))

e me ROEH HIEE= AR
B#RAE | MUSFR BATE | F XD lser porsnsies)

HERS | HedaE MAIXS | F2ME24p| BELEE (2 okm/h
£ K|S0 6 £E BTER (@& B R
& W | HEEEE O ETES) 5 X+ 4 &

AT | ERR XEW NWE O RS

wm R 1/200 HEES 15
EEE ®EtE

AR No. 0+89. 0



LINEHER

J— Y E N E: 1M (B ) BRL (@@ BRL (H@
BES g (m3) (m3) (m3) (m3) (m3)
(m) Wi E | FME (% B | W @ (THNE (&% B | W E | THNE | K B | W E | THNE | K 8B | B @ | TONE | % 8
570. 000 No. 0 0.00 570. 000
0+10.0 10.00 0.00 0.00 65. 20 32.60 | 326.00 2.90 1.45 14.50 0.70 0.35 3.50 0.40 0.20 2.00
0+20.0 10.00 0.00 0.00| 158.50 | 111.85 | 1118.50 3.00 2.95 29.50 0.70 0.70 7.00 0.40 0.40 4.00
0+30.0 10.00 0.50 0.25 2.50 | 399.90 | 279.20 | 2792.00 2.10 2.55 25.50 0.30 0.50 5.00 0.30 0.35 3.50
0+40.0 10.00 1.00 0.75 7.50 | 539.20 | 469.55 | 4695.50 2.00 2.05 20.50 0.30 0.30 3.00 0.30 0.30 3.00
560. 000 560. 000
0+50.0 10.00 2.50 1.75 17.50 | 589.50 | 564.35 | 5643.50 2.40 2.20 22.00 0.40 0.35 3.50 0.30 0.30 3.00 —
0+60. 0 10.00 1.25 12.50 | 503.10 | 546.30 | 5463.00 3.00 2.70 27.00 0. 60 0.50 5.00 0.50 0.40 4.00
0+70.0 10.00 0.00 0.00 | 299.90 | 401.50 | 4015.00 4.00 3.50 35.00 1.10 0.85 8.50 0.50 0.50 5.00
0+80.0 10.00 0.00 0.00 64.50 | 182.20 | 182200 2.80 3.40 34.00 0.50 0.80 8.00 0.50 0.50 5.00
0+89.0 9.00 0.00 0.00 8.00 36.25 | 326.25 1.40 12.60 0.25 2.25 0.25 2.25
550. 000 550. 000
0+97.0 8.00 0.00 0.00 1.70 4.85 38.80 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
INEt 97.00 40.00 26240. 55 220. 60 45.75 31.75
— &it 97.00 40.00 / 1.25 = 32.00 | 26240.55 / 1.25 = 20992.44 | 220.60 x 0.95 = 209.57 45.75 31.75 —
#® ot ( 3 + 20992. 44 + 31.75 + 45.75 - 209.57 )= 20892. 37 m3
540. 000 540. 000
R6BE SR
A 3EA (—T18) 173.76  m3
BRIA B9 L - #ESD 173.76 _m3
530. 000 530. 000
+97. 0S
520. 000 FRIE _‘ —0. 07 520. 000
FH=506. 30
GH=506. 37
D= 8. 00
B®E = 0.00
Bt = 170
RiE (EL) = 0.00
BRL @) = 0.00
BRL (&) = 0.00
510. 000 510. 000
500. 000 500. 000
R
DL=490. 000 DL=490. 000
(H47)
s BHIFHR RAIX BER
HERS | HFMEEE XS
£ B |40 6 #E HEATER
% | HMRE R RS 5 X4 5 &

AT | ERR XEW NWE O RS

wm R 1/200 HEES 16
EEE ®EtE

AR No. 0+97. 0



KEA CHRIEFE

1/100
_EmER
S o> > o> o>
> ¥ ¥ © >
44.00
42.00 50
29.00 9.00 0/85
D > > D D
s s> s 55 e
y Q Q\e\/ &

FH=906. 30m

1) | 1) | 1) | [OR B4 | 1) | 1) | 1) | 1) | ) | 1) | 1) | 1) | [OR B4 | ) | ) | ) | ) | 1) | 1) | 1) | 1) | [OR NO | 1) | 1) | Q)] | Q)] | | Q)] | Q)] | | | Q)] | Q)] | ) | | 1) | ) | 8
3eE —| FH-005. 30m

) | ) | ) | ) | ) | ) | ) | ) | ) | m | ) | ) | ) | ) | ) | ) | ) | m | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | | | 0 | 0 | ) | ) | ) | ) | 0 | ) | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 8
2688 —| FH=004. 30m

0 | 0 | 0 | ) | ) | ) | ) | ) | ) | ) | 0 | ) | ) | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | ) | ) | ) | ) | ) | O 1K) | ) | ) | ) | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 8
128 —| FH-003. 30m

750 335
o> &> o> S > 5>

*0'8( *0 *0'“ %0'“ %0'“ %08(

38.00

FH=906. 30m

i=]
g
—| FH=005. 30m R} T L=35.00m
i=]
E
FH=904. 30m b R6jET L=31. 00m
i=]
E
FH=903. 30m b R6jET L=25.50m
R6ME THIER L=91. 50m
%E)
¢15~200m
5.55 4.50
KB THEEHE H=1.00 W=1.20 1=1.00 (HA%E)
N O (0 ® B & it LA EEEE
wEE HEHER s & HEHER e uEHH e
3B 82.00 82.00x1.00x1.20x0.95 93.48 82.00x (1.00+0. 50) 123.00 (1.50+4.50) x 1. 20 7.20
28xH 76.00 76.00%1.00x1.20%0.95 86. 64 76.00 % (1.00+0. 50) 114.00 (3.35+5.55) x1.20 10. 68
18 66. 50 66.50x1.00x1.20x0.95 75.81 66.50% 1. 00 66. 50 66.50x1.20 79. 80
= ®
i 82.00m | 224.50m 255.93m3 303. 50m2 97. 68m2
RENCHIHSFHE H=1.00 W=1.20 L=1.00 (R6EE)
)
S ROBH HHAH-FRER
B#RAE | BESFR BEIE | F XA |zen puvsenseee)
HERS | ausnE A
£ E|%h 6 £8 BB
% % | BREE KEACHD D B

B AT | EERR XEW NWRET O RS

#& R | 1/100 HEES 17
EEE ®EE

A R | No.0 ~ No.0+97.0



BERIRET (BZ A7) FlIX

S=1/20

-

]

BOoRF R T (B¥4AY) L0m¥47Y
L ) 1/2(0. 50+0. 98) X 0. 80 0.59m3
MR - PR $200mm 1.00m
bARBEAY— b | I b= —F JE1L.0mm 0.76m2
WLt - GG ALY | AT AEERHE %10, 0mm 1.00m2
HHI (B ) 1/2(0.50+1. 16) X 1. 10 0.91m3
#OR L 1/2(0.98+1. 16) X 0. 30 0.32m3

L=20. Om

)

B E | BRIFR BEAIR X%

HERS | HHEHE AR

£ K| S0 6 £E FEATEM

& W | EBRE EEEL) 1 1 &
B AT | EERR XEW NWRET O RS

& R | 1/100 HEES 18
EEE BEE

A R | No.0 ~ No.0+97.0




